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Zu unseren Leistungen gehören: 

 Tourenausarbeitung, Tourenorganisation, Hotelauswahl und Hotelkontrolle, Reiseleitung. 
 Übernachtungen mit Frühstück im Doppelzimmer in den genannten Top- und Mittelklasse-Hotels / Lodgen oder gleichwertig. 
 Wenn in der Tourenbeschreibung nicht anders beschrieben, alle Übernachtungen mit Frühstück und Mittagessen, Abendessen laut Tourenbeschreibung 

(F=Frühstück, M=Mittagessen, A=Abendessen) 
 Eintrittsgelder, Bootsfahrten etc. und Besichtigungen entsprechend der Tourenbeschreibung. 
 deutschen Rundumservice 

 
Unsere zusätzliche Leistungen auf Expeditionen und 4x4 Erlebnisreisen: 

 Fahrzeugbelegung max. 2 Gäste + Fahrer / Reiseleiter pro Geländewagen. 
 Begrüßungscocktail und Routen-Besprechung am 1. Abend. 
 alkoholfreie Getränke auf der 4×4 Route/Strecke. 
 Versorgungs-, Servicefahrzeuge  mit „technischem Support“ lt. Reisebeschreibung. 

 
Darauf können Sie sich freuen: 

 reichlich Zeit für Besichtigungen 
 Land und Leute, Märkte und Tempel, kulinarische Höhepunkte, Top Hotels  

 
Darauf können Sie sich zusätzlich auf Expeditionen und 4x4 Erlebnisreisen  freuen: 

 Kleine Gruppen bis max. 8 Geländefahrzeuge 
 Maximal 2 Gäste pro Fahrzeug (bei Familien auch mehr) 

 
Nicht in unseren Leistungen enthalten: 

 Langstreckenflug ab/bis Deutschland. 
 Visum 
 Transferkosten/Abholservice ab/an Flughafen – Hotel 
 Alle Getränke die in den Lodgen und Hotels verzehrt werden. 
 Einkauf von alkoholischen Getränken. 
 Weitere Mahlzeiten und á la carte Bestellungen in den verschiedenen Restaurants und Hotels.  
 Generell alle Getränke die in den Hotels, Lodgen, Pensionen oder zu den jeweiligen Mahlzeiten verzehrt werden. 
 zusätzliche Verpflegungsleistungen. 
 Optionale Ausflüge und Spezialausflüge, die nicht in der Tourenbeschreibung erwähnt sind. 
 Trinkgelder  und persönliche Ausgaben. 
 Alles was in der Leistungsbeschreibung nicht erwähnt wird. 

 
Nicht in unseren Leistungen enthalten auf Expeditionen und 4x4 Erlebnisreisen: 

 Treibstoffkosten der Fahrzeuge bei Selbstfahrertouren. 
 Kautionen und Sicherheitshinterlegungen beim jeweiligen Autovermieter. 
 Kfz- und Unfallversicherungen im Zusammenhang mit einer Autovermietung  

 
Zusätzlich buchbare Leistungen pro Person: 

 Transfers Flughafen >  Hotel  > Flughafen  
 ½ Doppelzimmer 

 
Wir haben ein Herz für Singles! 
Auf allen unseren Touren bieten wir die Belegung der Doppelzimmer auch als halbes Doppelzimmer (männlich/weiblich) an. Die Einteilung erfolgt durch die 
Reiseleitung vor Ort, wobei wir auch das Alter der Teilnehmer berücksichtigen.  Sollten wir 6 Wochen vor Anreise die 2. Hälfte des Doppelzimmers nicht belegt haben, 
bieten wir Ihnen die Möglichkeit zwischen einer kostenlosen Stornierung oder der Zahlung des Einzelzimmerzuschlages.  
 
Sie möchten gerne selbst das Steuer in die Hand nehmen auf Expeditionen und 4x4 Erlebnisreisen? 
Auf Wunsch vermitteln wir Ihnen ein hochwertiges 4×4 Fahrzeug. Bei dem Mietvertrag (Mietpreis ist bereits im Reisepreis enthalten), den Sie mit dem 
Fahrzeugvermieter eingehen, und den in Thailand üblichen Versicherungsvorschriften sind wir Ihnen gerne behilflich. Fragen Sie uns. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein 
Angebot. 
 
Das sollten Sie wissen: 
Unsere Touren stellen in der Regel keine hohen körperlichen Anforderungen an die Reiseteilnehmer, Teamgeist sollte aber vorhanden sein. Die Zeiten während dieser 
Reise sind so ausgelegt, dass genügend Zeit für Freizeit und eigenen Erkundungen eingeplant ist. Auf dieser Reise sind Sie in ordentlichen und teilweise erstklassigen 
Hotels untergebracht. Änderungen können aber kurzfristig durch z.B. wetterbedingten Änderung der Route erforderlich sein. Für die individuellen Mittagessen bzw. 
Abendessen bieten sich überall zahlreiche Angebote, in Hotels, aber auch in landestypischen Restaurants an.  
Aufgrund von uns nicht bedingte Einflüsse wie Wetter, Umwelteinflüsse, Unfälle, politischen Situationen oder polizeilichen und baulichen Maßnahmen sowie sonstigen 
Gründen ist der Reiseleiter bemächtigt von dieser Reisebeschreibung abzuweichen. Dieses wird zum Wohle aller Reisenden unternommen und stellt kein Mängel der 
Reise dar.  
Alle Reiseteilnehmer müssen sich darüber im Klaren sein, dass wir Event- und Abenteuerreisen anbieten und dementsprechend Probleme auftreten könnten, z.B. 
Unfälle im Regenwald, in den Bergen und auf den Treckingtouren, sowie Krankheiten während der Tour. Demzufolge übernimmt Four Wheel Travel Ltd.  keine 
Verantwortung für jedwede Art eines möglichen Unfalles oder reisebedingter Krankheiten. 
Eine Haftung für Personen, Sach- und Vermögensschäden schließt der Organisator ausdrücklich aus. Alle sportlichen und außergewöhnlichen Aktivitäten erfolgen auf 
eigene Verantwortung und auf eigenes Risiko. 
 

 Eine individuelle Verlängerung ist auf Anfrage möglich. 
 Eine Reise-Rücktrittskosten-Versicherung wird empfohlen! 
 Visum: Bitte beachten Sie die Visums-Vorschriften für Thailand 

 
Veranstalter:  Four Wheel Travel Ltd. Thailand.  Tel.: +49 (0) 30 868 709 401  http://www.4x4Reisen.de  &  http://thailandrundreisen.4x4Reisen.de 
Diese Reisebeschreibung besitzt nur Gültigkeit im Zusammenhang mit unseren AGB auf: http://www.4x4reisen.de/th4x4/pdf/agb.pdf . 
 
Auf Wunsch bieten wir Ihnen auch an, diese Reise als „exklusive Privatreise“ für 2 Personen nach Ihrem „Wunschtermin“ bei uns zu buchen. 
Auch für Gruppen als Firmen-, Event-, oder Club/Vereinsreisen zu buchen. Sonderpreise bitte bei uns erfragen. 


